

Масленица

Формировать представление у детей о празднике Масленица, создать радостное настроение, желание принимать участие в русских народных праздниках.

Сегодня у нас Масленица. Что это такое, кто знает? Давайте я Вам расскажу. Масленица родилась на севере, где очень холодно. Ее отец был Мороз. Однажды в суровые морозы человек заметил Масленицу, прячущуюся за сугробами. Он позвал ее помочь людям: развеселить, согреть и накормить. Масленица пришла. С тех пор люди стали отмечать праздник Масленицы и провожать зиму. В гости заходили только для того, чтобы угостить чаем и блинами. Название «масленица» появилось потому, что в эти праздничные дни пекли масляные блины. Блин - как солнышко: круглый, желтый, веселый, горячий. Вот такие блины получились и у наших ребят.



Праздник прошел в непринужденной, веселой атмосфере, Воспитателям удалось передать детям праздничное настроение. Ребята познакомились с праздником Масленица и обычаями его празднования, с удовольствием попробовали традиционное праздничное угощение - масленые блины, покатались на лошадке и слепили праздничное угощение из пластилина.

